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Цифровий потенціал, екосистеми стартапів та спільне управління як рушійні сили 

регіонального економічного зростання: Досвід областей України 

У цьому дослідженні розробляється та емпірично тестується комплексна система оцінювання цифрового та 

інноваційного потенціалу областей України. Мета – оцінити вплив потенціалу цифрових інновацій на економічні 

показники області в умовах системних збоїв. Запропонований регіональний Індекс цифрового та інноваційного 

потенціалу (ІЦІП) відображає чотири аспекти з використанням спостережуваних показників: 1) готовність 

цифрової інфраструктури, 2) охоплення мобільним інтернетом та використання цифрових державних послуг, 3) 

активність екосистеми стартапів та 4) управління та громадянське співробітництво, що відображає інтенсивність 

партисипативного бюджетування, використання цивільних технологій платформи та взаємодія з відкритими 

даними. 

Використовуючи набір панельних даних за 24 областями України за 2018–2024 роки, ми застосували 

кореляційний аналіз і регресійні моделі з фіксованими ефектами для кількісного оцінювання внеску цифрового 

та інноваційного потенціалу в економічні показники області. ІЦІП демонструє помірну, але стабільну кореляцію 

зі зростанням ВРП на душу населення (r ≈ 0,50). Регресійні оцінювання показують, що збільшення ІЦІП на 0,1 

пов’язане з додатковим збільшенням зростання регіонального ВРП на 0,07–0,09 процентного пункту з 

урахуванням безробіття, структури промисловості і впливу війни. Найбільш істотний ефект спостерігається в 

областях із високою цифровою готовністю і спільним управлінням (місто Київ, Львівська та Дніпропетровська 

області), водночас постраждалі від війни області (Сумська, Чернігівська, Запорізька, Херсонська) демонструють 

значно нижчі значення ІЦІП і слабші економічні показники. Ці результати свідчать, що в умовах серйозних 

структурних потрясінь, спричинених війною Росії проти України, зміцнення цифрових екосистем і структур 

спільного управління може частково компенсувати шкоду, завдану фізичній інфраструктурі, і підвищити стійкість 

області. 
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